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求め方　はなこさんを選択した場合

　式での説明例
　（６０＋４０）×４＝４００　　　　４００円
　別解
　６０＋４０＝１００
　１００×４＝４００　　　　　　　　４００円

　言葉での説明例
　①えんぴつ1本とキャップ１こを組に
     すると1００円になります。
　②４人分買うので、４００円になります。

１ ３ ４

ウ または　　　 Ｌ

ペン４本の代金　（　４００　）円　 消しゴム４この代金　（　３２０　）円

　　　　　　　　　　Ｌ

４

(4)

(1)
(2)

(1)
(2)

(4)

児童のみなさんは下
の表の中には何も記
入しません。

(3)

(1)

３ ③
□×４＝○
○÷４＝□
○÷□＝４

(3)

(3)
　　２２　　　　　人

(1)

求め方　たろうさんを選択した場合

　式での説明例
　６０×４＋４０×４＝４００　　　４００円
　別解
　６０×４＝２４０　４０×４＝１６０
　２４０＋１６０＝４００　　　　　　４００円

　言葉での説明例
　①えんぴつ４本の代金は２４０円です。
　②キャップ４この代金は１６０円です。
　③合わせて４００円です。

(3)

1

(2)

(4) ３

（5） ① ２０ ②

（3）

１０

4 (1) 二等辺　　三角形 (2) ８　　　　ｃｍ

ア 　　　　　１　　　　Ｌ イ

②

3

(2)
　　ゴムBは、１００ｃｍから２００ｃｍにのびています。
　　２００÷１００＝２
　　のびた後の長さは、のばす前の長さの２倍になっています。

(5)

3 (1) イ

(3) ①

４

(4) い

(3)

2 (1) 　　　　　　３　　　日間 （2） ３

(2)

    補助票
※必要に応じて
   御活用ください。

答え
　　　　　　４００ 　　円

(3) 2

令和６年度　長崎県学力調査　【小学校第５学年算数　正答例】

1 (1)

（　たろう・はなこ　）さんの考えをもとにして考えます。

(2)

１
５

1(3)
・求め方を、式または言葉で書いていれば正答とする
・「言葉での説明」の正答の条件は、以下のとおりとする
たろうさんを選択・・・①②③の内容をすべて記述している
はなこさんを選択・・・①②の内容をすべて記述している

４（５）③
左辺と右辺の入れかえ可

4（1）
ひらがなも可

1(1)
完答

1(3)
完答

3(2)
下記の３つが含まれていれば正答とする
①１００㎝から２００㎝にのびていること
②２００÷１００＝２
③のびた後の長さは、のばす前の長さの２倍であること

4（3）
完答

６
５ 1

１
５


